	
	5 класс


Контрольная работа 
Тема: Натуральные числа. Отрезок. Луч. Прямая. Сравнение натуральных чисел.
Вариант 1.

1. Какое из чисел является натуральным? 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	

	

	3
	




2. Какое натуральное число предшествует числу 8? 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	9
	10
	8
	7



3. Число 27 в виде суммы разрядных слагаемых выглядит так: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	2+7
	20+70
	2·10+7·1
	2·1+7·10



4. Если отрезок продолжить неограниченно в одну сторону, то получим: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	луч
	прямую
	отрезок
	Ломаную



5. Точку В ломаной АВСD называют: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	звеном
	началом
	серединою
	Вершиною



6. Если точка К имеет координату 8, то на числовом луче эта точка удалена от его начала на … 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	3 единичных отрезка
	1 единичный отрезок
	4 единичных отрезка
	8 единичных отрезков



7. Запишите цифрами число: две тысячи четыреста восемьдесят пять. 

8. Запишите в виде суммы разрядных слагаемых число 1325. 

9. Длина ломаной KMNP равна 36см, её звенья – одинаковой длины. Найдите длину каждого звена. 

10. Отметьте на числовом луче точки А(8), К(5), Q(3). За единичный отрезок возьмите одну клеточку тетради. 

11. Точка Т лежит на отрезке АВ. Найдите длину отрезка АВ, если AT = 72см,  TB = 49см. 

12. Точка К лежит на отрезке MN. Найдите длину отрезка MN, если МК=8см, а отрезок КN на 4см длиннее отрезка МК. 

13. Найдите два последовательных натуральных числа, сумма которых равна 65. 

14. На отрезке АВ длиной 20см обозначили точу Р. Найдите расстояние между серединами отрезков АР и РВ. 
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Вариант 2.


1. Какое из чисел не является натуральным? 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	7
	18
	349
	0



2. Какое натуральное число следует за числом 15? 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	13
	14
	15
	16



3. Число 96 в виде суммы разрядных слагаемых выглядит так: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	9 ·10+6
	6 ·10+9
	9+6
	900+6


 
4. Если отрезок неограниченно продлить в обе стороны, то получим: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	луч
	прямую
	отрезок
	Ломаную



5. Конец какого из отрезков размещён в точке С? 
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	АС
	АВ
	ВD
	ВА



6. Точка М имеет координату 4, то на числовом луче эта точка удалена от его начала на …  
	А 
	Б 
	В 
	Г 

	1 единичный отрезок
	2 единичных отрезка
	5 единичных отрезков
	4 единичных отрезка



7. Запишите цифрами число: восемьдесят две тысячи четыреста девяносто семь.

8. Запишите в виде суммы разрядных слагаемых число 6902. 

9. Если точка К лежит на отрезке MN и MК = 3см, MN=7см, то длина отрезка КN равна… 

10. Обозначьте на числовом луче точки Р(4), Q(6), A(9). За единичный отрезок возьмите 
одну клетку тетради. 

11. Точка К лежит на отрезке LQ. Найдите длину отрезка LQ, если LК=175мм. КQ=94мм. 

12. Точка Р лежит на отрезке MN. Найдите длину отрезка MN, если МР=32см, а отрезок РN в два раза короче отрезка МР.

13. Запишите все двузначные натуральные числа, сумма цифр которых равна 5.

14. На отрезке MN длиной 38см, поставили точку Р. Найдите расстояние между 
серединами отрезков МР и РN 
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